



ДНІПРОВСЬКА МІСЬКА РАДА
МІСЬКА КОМІСІЯ З ПИТАНЬ ТЕХНОГЕННО-ЕКОЛОГІЧНОЇ
БЕЗПЕКИ ТА НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ

ПРОТОКОЛ № 29

02.12.2022

м. Дніпро

Головував: заступник міського голови, директор департаменту благоустрою та інфраструктури Дніпровської міської ради – перший заступник голови міської комісії з питань ТЕБ та НС Михайло ЛИСЕНКО

Присутні: члени комісії (за окремим списком)

Слухали: I. Про улаштування ручних колонок у місті Дніпрі

II. Про якість питної води у місті Дніпрі

I. Про улаштування ручних колонок у місті Дніпрі

У зв'язку із збройною агресією російської федерації на території України та в умовах воєнного стану, введеного Указом Президента України від 24.02.2022 № 64/2022 «Про введення воєнного стану в Україні», з огляду на збільшення випадків руйнувань об'єктів критичної інфраструктури, необхідним залишається забезпечення доступу мешканців міста Дніпра до джерел водопостачання.

З урахуванням вимог Закону України «Про критичну інфраструктуру», з метою недопущення припинення або погіршення надання важливих для життєдіяльності населення послуг комісія

В И Р І Ш И Л А:

Зобов'язати Комунальне підприємство «Дніпроводоканал» Дніпровської міської ради для водозабору улаштувати ручні колонки (ДК 021:2015 76431000-3 Послуги з буріння свердловин) у межах міста Дніпра для господарсько-побутових потреб мешканців у кількості 51 штука.

Термін: негайно

II. Про якість питної води у місті Дніпрі

В умовах воєнного стану Наказом Міністерства охорони здоров'я України від 22.04.2022 № 683, зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 25.05.2022 за № 564/37900 (далі – Наказ МОЗ України від 22.04.2022 № 683), затверджено Державні санітарні норми і правила «Показники безпечності та окремі показники якості питної води в умовах воєнного стану та надзвичайних

ситуаціях іншого характеру» (далі – ДСанПіН), які є обов’язковими для виконання органами виконавчої влади, органами місцевого самоврядування, підприємствами, установами, організаціями незалежно від форми власності та підпорядкування, діяльність яких пов’язана з експлуатацією систем питного водопостачання.

Ці ДСанПіН застосовуються в умовах воєнного стану та під час надзвичайних ситуацій іншого характеру на окремій території протягом визначеного періоду часу за рішенням відповідної регіональної або місцевої комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій.

З метою дотримання вимог Наказу МОЗ України від 22.04.2022 № 683 та забезпечення населення міста Дніпра послугою водопостачання комісія

ВИРІШИЛА:

Зобов’язати Комунальне підприємство «Дніпроводоканал» Дніпровської міської ради під час надання послуг централізованого водопостачання дотримуватись Державних санітарних норм і правил «Показники безпечності та окремі показники якості питної води в умовах воєнного стану та надзвичайних ситуаціях іншого характеру», затверджених Наказом МОЗ України від 22.04.2022 № 683 з моменту набрання ними чинності.

Термін: протягом строку дії воєнного стану в Україні

Перший заступник голови комісії



Михайло ЛИСЕНКО

Секретар комісії



Марія АРЕП’ЄВА